
Зміни у фінансовій сфері Чехії які очікуються в 2026 році 

  

 З Нового року в Чехії зміниться вартість низки товарів та послуг, не тільки через інфляцію, 

яка в минулому році склала біля 2,1%  але й через низку законодавчо-нормативних кроків влади, які 

будуть здійснені в цій країни в 2026 році (за даними Міністерства фінансів Чеської республіки). 

 Крім того, окремі зміни принесуть людям полегшення у сферах житла, інвестицій та захисту 

прав споживачів. Наприклад, податкові пільги на житло в цьому році будуть поширені на членів 

кооперативів, захист прав споживачів буде посилено під час онлайн-покупок, через що люди 

отримають вигідніші умови для довгострокових заощаджень та інвестицій.  

 Тобто, 1 січня 2026 року, є можливим відраховувати з бази оподаткування відсотки, які 

належать до частки платника податків у житлово-будівельному кооперативі, яку платник податків 

сплатив у податковому періоді. Це стосується відсотків за кредитом житлово-будівельного 

кооперативу від будівельного товариства, іпотечного кредиту або кредиту, наданого банком чи 

будівельним товариством.  

 Заслуговує на увагу й звільнення від оподаткування доходу від передачі частки в корпорації за 

винагороду. Тобто, з 1 січня 2026 року буде скасовано обмеження у 40 мільйонів чеських крон для 

звільнення від податку на доходи фізичних осіб для доходів від передачі частки в господарському 

товаристві за винагороду, яка не представлена цінним папером та від цінного паперу.  

 Відбудуться й зміни щоденних ставок внесків до гарантійного фонду у разі невиконання 

зобов'язання щодо страхування цивільно-правової відповідальності за використання транспортних 

засобів. У середньому ставки збільшуються приблизно на 30%, причому збільшення відрізняється 

для окремих категорій, оскільки розмір премії на ринку також відрізняється, що відображає рівень 

ризику для окремих категорій на основі оцінки історії страхових випадків. Для порівняння, середня 

премія зросла на 25% з 2017 року, а середня сума виплачених збитків за страхуванням цивільно-

правової відповідальності збільшилася на 55%. Водії та оператори, які належним чином виконують 

свій обов'язок щодо страхування цивільно-правової відповідальності, не постраждають від цієї зміни. 

 І, якщо вищевказані зміни не будуть стосуватись більшості українців, які живуть в Чехії, то їм 

має бути цікавим - новий закон про обов'язкові внески до пенсійних накопичувальних продуктів. Так, 

з вже 1 січня 2026 року роботодавці будуть зобов'язані сплачувати працівникам, які виконують 

небезпечну роботу, віднесену до третьої категорії за окремими факторами умов праці, обов'язковий 

внесок на їхнє, додаткове пенсійне страхування у розмірі 4% від бази оцінки.  

 Заслуговує на увагу й звільнення від оподаткування доходів при придбанні нерухомості від 

муніципалітету або від платника податків, членом або засновником якого є муніципалітет. Це 

правило також поширюється на випадки, коли фізична особа купує нерухомість у муніципалітету, 

який був її єдиним власником, і на будівництво якого було надано субсидію відповідно до розділу 

4a(p) Закону про податок на прибуток.  

 З 1 січня 2026 року, відповідно до принципів охорони здоров'я населення - зростуть ставки 

акцизного податку на сигарети, тютюн для куріння та сигари на 5%. У 2026-2027 роках також 

зростуть ставки акцизного податку на нагріваний тютюн (до кальянів) на 15% на рік. Ставка 

акцизного податку на заправки для електронних сигарет, нікотинові пакетики та інші тютюнові 

вироби (жувальні та нюхальні) зросте на 50%. Збільшення ставок для цих товарів слід очікувати 

також у 2027 році, коли ставка акцизного податку на заправки для електронних сигарет досягне 10 

чеських крон/мл, а на нікотинові пакетики - 1,7 чеських крон/г.  

 Ну й куди ж без росту цін на алкоголь. Відповідно до принципів охорони здоров'я населення, 

боротьби із залежністю та рекомендацій NERV, буде продовжено дію багаторічного затвердженого 

графіка поступового підвищення акцизного збору на алкоголь. Так, в 2026 році ставка податку 

збільшиться на 5%. Наприклад, розмір акцизного податку на алкоголь у 2025 році становив 78,20 

чеських крон за півлітра 40% міцних напоїв, у 2026 році акцизний податок на цей продукт зросте до 

82,10 чеських крон, тобто на 3,90 чеських крон. 

 

Отже, користуємось пільгами та можливостями фінансово покращити своє становище в Чехії 

й залишаємо шкідливі звички в «старому» році… 
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